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Вивчаючи біофізику та медичну фізику студенти опановують різні моделі, а також 

отримують широке коло знань стосовно фізичних явищ та їх теорій, які застосовуються в 

медичній діагностичній та терапевтичній апаратурі. Таким чином, забезпечується 

міждисциплінарна інтеграція в освітніх програмах медичних спеціальностей, метою якої є 

поступовий перехід від фундаментальних до спеціальних наук, що дозволяє дотримуватись 

принципів науковості та послідовності навчання і отримувати якісні результати, в тому числі 

в умовах його дистанційного формату.  
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СТВОРЕННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА  

У ДИСТАНЦІЙНІЙ МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ  

ЗА ДОПОМОГОЮ ГРАФІЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

Мікаєлян Геннадій Ромеович, 

старший викладач кафедри медичної фізики,  

біофізики та вищої математики, 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

Дистанційна освіта вимагає високого рівня інтерактивності та наочності, особливо, 

при проведенні практичних занять. Для забезпечення цих вимог Запорізький державний 

медико-фармацевтичний університет запровадив використання платформи MS Teams. Її 

функції відеоконференцій та спільного доступу до екрану забезпечують зручну комунікацію 

між викладачем та студентом. MS Teams має стандартні графічні інструменти, що 

дозволяють зробити пояснення матеріалу доступним та наочним. Користуючись ними, 

зазвичай викладач застосовує звичайну «мишу», а це потребує певної вправності і додає 

багато незручностей. 

На кафедрі медичної фізики, біофізики та вищої математики для створення наочних 

матеріалів на практичних заняттях використовується графічний планшет зі стандартним 

застосунком MS Paint в режимі спільного доступу до екрану. Вибір саме цієї програми 

обумовлений власним пошуком найзручнішого програмного забезпечення з точки зору 

швидкості роботи, простоти користування та сприйняття студентами. В інших незалежних 

роботах [1, с. 98, 99] серед графічних інструментів автори також надали перевагу MS Paint. 

Наш досвід показав, що краще використовувати налаштування кольорів та розмір полотна 

для отримання більш звичного – класичного виду подання матеріалу. Ми вважаємо, що саме 

заливка полотна чорним кольором та білий колір олівця дозволяють максимально наблизити 

зображення на екрані до вигляду дошки в аудиторії і, тим самим, створити таку робочу 

атмосферу, яка є суттєво необхідною при викладанні дисциплін кафедри – вищої математики 

зі статистикою і медичної та біологічної фізики – які є точними науками і потребують 

зосередження учасників навчального процесу. При використанні графічного редактору 

викладач не тільки має змогу застосовувати заздалегідь заготовлені навчальні засоби 

(презентації, відео тощо), а отримує додаткову можливість - створювати візуальні матеріали 

в реальному режимі часу. 
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Малювання схем, структур або ілюстрація фізичних процесів за допомогою 

графічного планшета підвищує увагу студентів та їхню залученість у процес. Вони можуть 

задавати запитання в реальному часі, а викладач - надавати пояснення, візуалізуючи їх деталі 

на екрані в зручній та зрозумілій формі. Таке поєднання графічного планшета, графічного 

редактора та MS Teams компенсує, у певній мірі, фізичну відсутність студентів в аудиторії, 

забезпечуючи якісний доступ до навчального матеріалу. 

Інтеграція графічних інструментів в навчальний процес сприяє покращенню якості 

освіти, робить навчання більш адаптованим до потреб студентів, сприяє їх ефективній 

взаємодії з викладачем при формуванні професійних компетентностей. 

Список використаних джерел 

1. Яловега, І. Г. Використання графічного планшету при проведенні синхронних 

практичних занять з математичного аналізу в умовах дистанційного навчання [Текст] / І. Г. 

Яловега // Фізико-математична освіта : науковий журнал. – Суми : [СумДПУ імені А. С. 

Макаренка], 2020. – Вип. 1 (23), ч. 2. – С. 95–101. – DOI: 10.31110/2413-1571-2020-023-1-2-

015. 
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Оніщенко Тетяна Євгенівна, к.мед.н., доцент,  

доцент ЗВО кафедри інфекційних хвороб,  

Корнієнко Олена Олександрівна, к.мед.н., доцент,  

доцент ЗВО кафедри інфекційних хвороб,  

Рябоконь Олена Вячеславівна, д.мед.н., професор,  

завідувачка кафедри інфекційних хвороб,  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

Пошук та впровадження інноваційних технологій в освітній процес сприяє реалізації 

основних принципів навчання: безперервності, компетентнісного підходу, багаторівневої 

освітньої та виховної діяльності, впровадженні сучасних ІТ-технологій. Актуальність 

впровадження інноваційних технологій полягає в тому, що тренд «навчання через усе життя» 

протиставляється традиційному «навчанню на все життя» і передбачає постійний розвиток 

особистої ефективності сьогоднішніх студентів, а освітні технології, методи та прийоми 

покликані підготувати майбутніх фахівців готових до ефективного реагування на постійні 

зміни [3, с.13]. 

Інноваційні технології це особливі форми і методи, які у поєднанні з способами і 

вміннями педагога, при організації навчального процесу, спрямовані на організацію 

активного навчального процесу для реалізації потенційних здібностей студента. Вміле 

застосування інноваційних технологій підвищує ефективність і якість освіти, сприяє 

досягненню освітніх цілей, підвищує результативність і рівень мотивації студентів до 

навчання, а також залучає студентів до активної діяльності у межах навчального процесу  і 

поза ним [1, с.15].  

Інноваційні освітні технології будуються за принципом взаємозв'язку трьох 

найголовніших, системоутворюючих складових: використання актуального навчального 

матеріалу, новітніх методів навчання, а також формування сучасної структури навчання [2, 

с.106]. 

Застосування сучасного навчального матеріалу передбачає чітку структуризацію 

змісту навчальної дисципліни з формуванням актуальних компетенцій та наявністю 

супровідних навчальних матеріалів (мультимедійних презентацій, відеороликів, аудіо 

файлів, тощо), саме використання яких передбачає впровадження сучасних інформаційно-

комунікативних технологій. Під сучасними методами навчання розуміють методи, що 

спрямовані на активне залучення студентів до освітнього процесу з урахуванням специфіки 

навчання, розвиток активної групової творчої діяльності, колективної взаємодії (на 

противагу традиційному «пасивному» сприйняттю інформації) [4, с.175]. Сучасна 


